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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! TRAMWAJE LINII NR 14 I 16 WRACAJĄ DO MISTRZEJOWIC 

Od najbliższej soboty, 28 marca, zostanie przywrócony ruch tramwajów 

do pętli „Mistrzejowice” – informuje Zarząd Transportu Publicznego w 

Krakowie. Na swoją stałą trasę powróci linia nr 14, a także zostanie 

przywrócona linia nr 16. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

DZIŚ „ŁAWKA DIALOGU” NA GÓRCE NARODOWEJ 

Prezydent Aleksander Miszalski kontynuuje cykl spotkań z mieszkańcami 

w ramach „ławki dialogu”. Już dziś, 24 marca, w Zespole Szkolno-

Przedszkolnym nr 12 przy ul. ks. Józefa Meiera 16d odbędzie się spotkanie z 

mieszkańcami Górki Narodowej. Początek o godz. 18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! METRO DLA KRAKOWA I WSPARCIE DLA TRANSPORTU. PREZYDENT 

PRZEDSTAWIŁ PARLAMENTARZYSTOM PLAN ROZWOJU TRANSPORT 

Metro, kolej, finansowanie komunikacji publicznej i ustawa o 

zrównoważonym rozwoju miast – to najważniejsze kwestie, które prezydent 

Aleksander Miszalski wskazał podczas wyjazdowego posiedzenia sejmowej 

Komisji Infrastruktury, obradującej wyjątkowo w Krakowie. Jak zaznaczył, 

miasto oczekuje od polskiego rządu i parlamentarzystów konkretnego wsparcia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PIERWSZA UMOWA NA WYPOSAŻENIE NOWYCH ŻŁOBKÓW PODPISANA. 

TRWAJĄ TEŻ PRACE NA KOLEJNYCH BUDOWACH 

Realizacja nowych żłobków samorządowych w Krakowie wkracza w 

kolejny etap. 20 marca Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie podpisał 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/314295,2329,komunikat,tramwaje_linii_nr_14_i_16_wracaja_do_mistrzejowic_.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/314223,2317,komunikat,we_wtorek__lawka_dialogu%E2%80%9D_na_gorce_narodowej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314286,26,komunikat,metro_dla_krakowa_i_wsparcie_dla_transportu__prezydent_przedstawil_parlamentarzystom_plan_rozwoju_transport.html
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pierwszą umowę na dostawę i montaż wyposażenia dla placówki powstającej w 

ramach programu „Aktywny Maluch”. Dotyczy ona żłobka budowanego przy ul. 

Działowskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl 

 
NOWE! POSTĘPY PRAC PRZY REALIZACJI III ETAPU PARKU KOLEJOWEGO W 

KRAKOWIE 

Realizacja III etapu Parku Kolejowego, obejmującego budowę ciągu 

pieszo-rowerowego na odcinku Zabłocie – ul. Powstańców Wielkopolskich, 

znajduje się obecnie w zaawansowanej fazie. Inwestycja stanowi istotny 

element zagospodarowania terenów pod estakadami kolejowymi oraz poprawy 

spójności układu komunikacji pieszej i rowerowej pomiędzy Zabłociem a 

Podgórzem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKOWSKA ZIELEŃ CORAZ BARDZIEJ DOSTĘPNA DLA WSZYSTKICH 

MIESZKAŃCÓW 

Większość krakowskich parków jest systematycznie dostosowywana do 

potrzeb osób z niepełnosprawnościami poprzez budowę płaskich utwardzonych 

alejek, montaż integracyjnych placów zabaw oraz zapewnienie dostępnych 

toalet, a także miejsc parkingowych. Dzięki miejskim standardom dostępności, 

krakowskie parki zmieniają się tak, by każdy – bez względu na stopień 

sprawności – mógł cieszyć się kontaktem z naturą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! FILMOWE SPOTKANIE NA PLANTACH KU CZCI ANDRZEJA WAJDY 

26 marca, o godz. 17.00, Skwer Andrzeja Wajdy na Plantach stanie się 

przestrzenią wyjątkowego wydarzenia artystycznego. Teatr KTO zaprosi 

mieszkańców i przechodniów do udziału w performatywnym spotkaniu 

inspirowanym twórczością Andrzeja Wajdy, w którym sztuka przeniknie się z 

codziennym życiem miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZMIEŃ KRAKÓW NA LEPSZE! RUSZA KOLEJNA EDYCJA AKADEMII 

AKTYWNEGO MIESZKAŃCA 

Masz pomysł na zmianę w swojej okolicy, ale nie wiesz, jak przekuć go w 

czyn? Chcesz skutecznie działać w ramach budżetu obywatelskiego? Urząd 

https://krakow.pl/aktualnosci/314343,34,komunikat,pierwsza_umowa_na_wyposazenie_nowych_zlobkow_podpisana__trwaja_tez_prace_na_kolejnych_budowach.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/314274,2327,komunikat,postepy_prac_przy_realizacji_iii_etapu_parku_kolejowego_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313947,2163,komunikat,krakowska_zielen_coraz_bardziej_dostepna_dla_wszystkich_mieszkancow.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/314271,33,komunikat,filmowe_spotkanie_na_plantach_ku_uczci_andrzeja_wajdy_.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
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Miasta Krakowa oraz Instytut Heweliusza zapraszają do udziału w Akademii 

Aktywnego Mieszkańca – bezpłatnym programie szkoleniowym dla każdego, kto 

chce mieć realny wpływ na nasze miasto. 

Więcej na www.krakow.pl 

 
NOWE! NOWE AUTOBUSY MPK JESZCZE BARDZIEJ DOSTĘPNE 

Nowe autobusy, które będzie od teraz zamawiać MPK w Krakowie, będą 

jeszcze bardziej dostępne dla osób ze szczególnymi potrzebami. Najważniejsza 

zmiana to wprowadzenie we wnętrzu pojazdów dodatkowego, drugiego miejsca 

na wózek inwalidzki. Dzięki temu w nowych autobusach jednocześnie w sposób 

bezpieczny i komfortowy będą mogły podróżować dwie osoby na wózkach 

inwalidzkich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl  

NOWE! DODATKOWA LINIA AUTOBUSOWA 714 W REJONIE MISTRZEJOWIC 

W odpowiedzi przedłużające się pracę na pętli w Mistrzejowicach, a także 

na zgłoszenia pasażerów oraz bieżącą analizę sytuacji w tym rejonie, została 

podjęta decyzja o uruchomieniu dodatkowej linii autobusowej nr 714, która 

będzie wspomagać obsługę komunikacyjną tego obszaru. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! WIELKANOC W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ. TAK POJADĄ AUTOBUSY I 

TRAMWAJE 

Zbliża się Wielkanoc. W związku ze świętami, a także tradycyjnym 

odpustem Emaus na Salwatorze wprowadzone zostaną zmiany w kursowaniu 

autobusów i tramwajów. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

KRAKÓW CZCI NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI POLAKÓW RATUJĄCYCH ŻYDÓW 

Dziś, 24 marca, w całym kraju obchodzony jest Narodowy Dzień Pamięci 

Polaków ratujących Żydów pod okupacją niemiecką. Z tej okazji TAURON Arena 

Kraków, Kładka o. Bernatka oraz wieża telewizyjna na Krzemionkach należąca 

do firmy Emitel będą po zmroku podświetlone w biało-czerwonych barwach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! SPACER NA POWITANIE WIOSNY W LESIE BORKOWSKIM 

Jak połączyć ruch na świeżym powietrzu z ciekawostkami przyrodniczymi 

https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/314364,2314,komunikat,zmien_krakow_na_lepsze__rusza_kolejna_edycja_akademii_aktywnego_mieszkanca.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314277,1912,komunikat,nowe_autobusy_mpk_jeszcze_bardziej_dostepne.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/314346,2329,komunikat,dodatkowa_linia_autobusowa_714_w_rejonie_mistrzejowic.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314352,1912,komunikat,wielkanoc_w_komunikacji_miejskiej__tak_pojada_autobusy_i_tramwaje.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313893,29,komunikat,krakow_uczci_narodowy_dzien_pamieci_polakow_ratujacych_zydow_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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i lokalną historią? Można to zrobić podczas pierwszego w tym roku ekospaceru 

po Lesie Borkowskim, organizowanego przez Krakowskie Centrum Edukacji 

Klimatycznej oraz Małopolskie EkoWędrówki. Zbiórkę zaplanowano dziś, 24 

marca, o godzinie 15.00, przy pętli tramwajowej Borek Fałęcki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl). 

 

NOWE! GWIAZDY DLA AUTYZMU PO RAZ DZIESIĄTY 
10 kwietnia o godz. 19.00 po raz dziesiąty w NCK odbędzie się koncert 

charytatywny, którego celem jest wsparcie Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego pn. Centrum Autyzmu i Całościowych Zaburzeń Rozwojowych 

w Krakowie. Całkowity dochód zostanie przeznaczony na cele statutowe 

Fundacji Gwiazdy dla Autyzmu oraz wsparcie uczniów ośrodka – m.in. na 

doposażenie placówki, organizację zajęć dodatkowych, wycieczek i treningów 

społecznych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl 

 

MARCIN GORTAT CAMP 2026 JUŻ 21 KWIETNIA W KRAKOWIE 

21 kwietnia w Krakowie zagości tegoroczna odsłona Marcin Gortat Camp. 

Wieloletni zawodnik najlepszej ligi świata – NBA zaprasza młodych pasjonatów 

koszykówki na specjalne, bezpłatne zajęcia, które odbędą się w Hali 100-lecia 

KS Cracovia 1906 wraz z Centrum Sportu Osób Niepełnosprawnych przy al. 

Focha 40. Rozpoczęły się zapisy do udziału w tym wydarzeniu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RODZINNE WARSZTATY MALOWANIA DREWNIANYCH PTASZKÓW – 

POCZUJ WIOSNĘ W TRADYCYJNYM STYLU 

Organizatorzy zapraszają dzieci (od 4 lat) wraz z opiekunami na 

wyjątkowe warsztaty rodzinne inspirowane tradycją ludową. Uczestnicy 

wspólnie stworzą kolorowe drewniane ptaszki – symbol wiosny i odrodzenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LEŚNA PRZYGODA PEŁNA MAGII – SPEKTAKL „KRASNOLUDEK” DLA 

DZIECI 

Organizatorzy zapraszają najmłodszych widzów (4+) wraz z opiekunami 

na ciepły i pełen humoru spektakl „Krasnoludek”, który zostanie wykonany 

przez Teatr Uszyty. To opowieść o przyjaźni, odwadze i nadziei, która przeniesie 

https://krakow.pl/dzielnica_ix_lagiewniki-borek_falecki/314262,2323,komunikat,spacer_na_powitanie_wiosny_w_lesie_borkowskim.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/314328,33,komunikat,gwiazdy_dla_autyzmu_po_raz_dziesiaty.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314268,202,komunikat,marcin_gortat_camp_2026_juz_21_kwietnia_w_krakowie.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/314304,2431,komunikat,rodzinne_warsztaty_malowania_drewnianych_ptaszkow___poczuj_wiosne_w_tradycyjnym_stylu.html
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widzów do niezwykłego świata leśnych przygód. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OTWARTE WARSZTATY PLANOWANIA OGRODU 

Jeśli chcesz świadomie zaplanować uprawy w swoim ogrodzie, otwarte 

warsztaty planowania ogrodu organizowane przez Zarząd Zieleni Miejskiej będą 

dobrą okazją, żeby uporządkować wiedzę i przełożyć ją na praktykę. Warsztaty 

w najbliższą sobotę, 28 marca o godz. 11.00 w Społecznym Ogrodzie 

Parcelowym Pod Gwiazdami przy ul. Orlej poprowadzi doświadczona 

ogrodniczka Kasia Wysocka. 

Więcej na www.krakow.pl  

 

NOWE! WEŹ UDZIAŁ W KONKURSIE „OGRODY OSIEMNASTKI” 

Do 30 kwietnia trwa przyjmowanie wniosków do konkursu „Ogrody 

Osiemnastki” skierowanego do mieszkańców Nowej Huty, którzy chcą 

zagospodarować i upiększyć gminny teren zielony wokół swojego bloku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl 

 

W ŚRODĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski 

 13:00 - briefing po podpisaniu umowy z Wodociągami Miasta Krakowa, Hol 

Prezydencki 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 11:00 - Kongres Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego 2026, organizowany przez 

Media-Pro Polskie Media Profesjonalne w ramach cyklu Konferencje Specjalistyczne 

nauka–praktyka–biznes, Premier Kraków Hotel, ul. Opolska 14 a 

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/314310,2431,komunikat,lesna_przygoda_pelna_magii___spektakl__krasnoludek%E2%80%9D_dla_dzieci.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/314325,2321,komunikat,otwarte_warsztaty_planowania_ogrodu.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/314337,2332,komunikat,wez_udzail_w_konkursie__ogrody_osiemnastki%E2%80%9D.html

